
2022-2023 SCHOOL QUALITY SURVEY

Butterfield Ranch Elementary School

WHAT WE LEARNED

OF PARENTS
Families are 
encouraged to 
attend school-
sponsored activities, 
such as back-to 
school night, parent-
teacher conferences, 
or college nights.

OF 
STAFF
There is a teacher, 
counselor, or other 
staff member to 
whom a student 
can go for help with 
a school concern. 

OF 
STUDENTS
The principals and 
assistant 
principal(s) were 
responsive.

97% 100%100%

PERCENTAGE STRONGLY AGREE OR AGREE
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OUR CELEBRATIONS

93% of parents say

Staff members and families treat 
each other with respect.

100% of staff say

Principals and assistant principals 
make decisions that are in the best 
interests of students. 

100% of students say

Principals and assistant 
principal(s) were courteous when 
I had a concern.

OUR OPPORTUNITIES

55% of parents say 

This school offers students a 
variety of extracurricular 
activities.

66% of staff say

This school offers students a variety 
of extracurricular activities.

60% of students say

Discipline is enforced fairly. 
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82%

70%

88%
81% 83%84%

91%
96%

90%
97%

73% 70% 73%
63%

75%

Academic Support Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior
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